

芝罘区小学新生入学报名昨日开始

## 不少家长凌晨五点排队领号

本报烟台8月22日讯(记者 魏衍艳) 8月22日是芝罘区小学新生报名的第一天,为了尽快给孩子报上名,不少家长凌晨五六点就来排队领号。

8月22日早上6点多,记者来到市区的南通路小学,在小学门口贴着学区划分招生须知:报名时间为22日和23日两天,早上8点半开始报名,但是在学校门口已有不少家长在等待。

一位不愿透露姓名的老大爷告诉记者:“我5点就过来了,还是第二个。给孩子报名我们也没用,必须是孩子的爸妈亲自过来。我就想着给闺女排个队,让她带着孩子能早点报上。”

早上7点左右的时候,南通路小学门口已经站满了家长和孩子,队伍有些散乱,排队的人中不少是长者。8点半,学校的侧门打开,人们你推我挤进入校

园,直奔报名点。

9点多的时候,记者发现在教室里等待报名的家长和孩子拿出自备的牛奶饼干充饥。“为了给孩子报名,早早地就来排队,也没顾得上吃早餐,这会儿孩子饿了,幸亏准备了点儿吃的。”一位家长告诉记者。

10点多的时候,报名处的人数明显少了很多,许多领了号的家长接到通知50号以后的下午再

来报名。已经办理完报名的家长告诉记者,先进行条件审核,只要条件审核通过,很快就能报上名。

据记者了解,芝罘区小学新生入学时间安排是8月22日—24日,但根据学校的不同,报名时间自行决定。请家长一定要注意学区内小学的招生须知,留意报名时间,以免耽误了孩子入学。

毓西路虽已通车  
文化路仍在施工  
不少司机因此被堵

本报烟台8月22日讯(记者 冯荣达) 22日,毓西路正式通车,然而紧挨毓西路的文化路东段大半幅却在封闭施工,只留出约3米宽的道路以供通行。记者调查发现,不少司机认为毓西路通车之后就可以畅通无阻,没想到却堵在了狭窄的文化路。

22日上午10点左右,记者在毓西路与文化路相邻路段看到,经文化路进入毓西路的车辆和经毓西路进入文化路的车辆,在这片狭窄地带相逢,行驶非常缓慢。如果有一辆货车或卡车等相对宽大的车,就会造成全面堵车,不少司机看到堵车情况严重,干脆掉头离去。几位过往司机均表示没有想到会遭遇如此尴尬局面。车主姜先生告诉记者,他得知毓西路通车了非常高兴,没想到走到这儿还是通不了。

市政养管处的一名工作人员告诉记者,22日早上7点左右,这个地方最拥堵,很多人不知道文化路施工改造。毓西路虽然可以通车,但还不能完全跟其他路段贯通。



## 百名寒门学子喜领救助金

近日,烟台广播电视台、烟台市慈善总会举行“慈善助学”救助金发放仪式,此次捐款助学活动共筹集资金22万元,全市100名今年考上大学的贫困家庭学生将陆续从烟台市慈善总会领取2000元至4000元不等的救助金。 本报记者 赵金阳 摄